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　農業委員の任期満了に伴い、令和５年７月20日、
内藤佐和子市長から新しい19人の委員が任命され、
総会において会長に川人泰博氏、会長職務代理者に金
澤敬治氏と植田美惠子氏が選任されました。
　また、７月31日には農地利用最適化推進委員の18
人を委嘱し、新体制で活動がスタートしました。
　（４・５ページに新たな委員を紹介しています。）

　農業者の皆様には、日頃から農業委員会の活動に、格別のご理
解とご協力をいただき厚くお礼申し上げます。 
　このたび、農業委員の改選が行われ、総会において３期目の会
長職を拝命いたしました。会長という重責に、改めて身が引き締
まる思いであり、今後も引き続き、職務に邁進していく所存でご
ざいます。
　昨今の農業を取り巻く環境は、農業者の高齢化や担い手不足、
遊休農地の増加、また、燃料や肥料、農業資材の価格高騰による
農業経営の圧迫など、非常に厳しい状況となっております。

　このような山積する課題の解決に向けて、農業委員と農地利用最適化推進委員が両輪とな
り、担い手への農地利用の集積・集約化、遊休農地
の発生防止・解消、新規参入の促進など、農地利用
の最適化を一層推進し、持続可能な農業を目指して、
全力で取り組んでまいりたいと考えております。
　皆様には徳島市の農業発展のため、引き続き、農
業委員会へのご支援とご協力を賜りますようお願い
申し上げまして、就任のご挨拶といたします。
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　本誌「とくしま農業委員会だより」が、第36回「四国ブロッ
ク農業委員会情報紙コンクール」において、最優秀賞を受賞
しました。

　３年ごとの委員改選の年であり、とくしま農業委員会だよりを一定以上の耕作をされている皆
様に直接、お届けすることとしました。
　とくしま農業委員会だよりは、農業委員会事務局の窓口や本市ホームページからもご覧いただ
けます。

  全国農業新聞は、経営や暮らしに役立つ
情報がいっぱいの農業総合専門紙です。

◆発行日　毎週金曜日（月４回）

◆発行所　全国農業会議所

◆購読料　１か月700円
　　　　　（送料、税込み）

購読のお申し込みは
　徳島市農業委員会事務局

　（TEL088-621-5394）まで

全国農業新聞を購読しませんか！

とくしま農業委員会だよりの配付について

「徳島県女性農業経営者
ネットワーク」を立ち上げ、
代表として活躍。女性農業
者の社会参画や食農教育の
推進等に取り組んできた功
績が認められたことにより
表彰されました。

植田委員が表彰を受けました
令和４年度農山漁村女性活躍表彰
女性地域社会参画部門（個人の部）
農林水産省経営局長賞

植田美惠子
農業委員

とくしま農業委員会だよりが表彰を受けました

●農業者年金の加入には、
　①「国民年金第１号被保険者であること」（国民年金保険料納付免除者を除く）
　②「年間60日以上農業に従事していること」
　③「65歳未満であること」（60歳以上は国民年金の任意加入被保険者） 
　　の３つの要件を満たしている必要があります。

●保険料（月額２万円～６万７千円）は自由に選べます。
　　※35歳未満で政策支援加入の対象とならない方は、１万円から加入可能

●一定の要件を満たす農業者には、保険料の国庫補助があります。(政策支援加入)
　　※国庫補助を受ける期間は保険料は月額２万円に固定

　　農業者年金のお問い合わせは
　　徳島市農業委員会事務局（TEL088-621-5394）まで

詳しくは…　農業者年金基金　　　検索

　農業者年金に加入しませんか！
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老後生活
への備えは
十分ですか？


